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Funn fra Studiebarometeret 2024

• Første året de har med spørsmål om bruk av KI

• 6 av 10 fagskolestudenter bruker KI

• Andelen er høyest hos de unge studentene

• Mesteparten bruker KI som en samtalepartner eller for å sjekke 

eget arbeid



Hva mener studentene om bruk av KI

• Studentene er positive til KI og ser hovedsakelig mulighetene

• Det er behov for rammer og retningslinjer som sikrer korrekt bruk 

av KI

• KI har kommet for å bli

• Man må oftere og oftere forholde seg til KI i jobb



Bruk av kunstig intelligens (KI) ved høyere 

yrkesfaglig utdanning
1. Alle fagskoler skal implementere bruk eller forståelse 

av KI i fagene der det er relevant.
2. Det skal etableres etiske retningslinjer for bruk av KI i 

høyere yrkesfaglig utdanning.
3. Etablert bruk av KI verktøy skal evalueres og sikre at 

det bidrar positivt til læringsmiljøet, og er tilpasset 
studentenes behov og læring.

4. Institusjoner som aktivt bruker KI skal tilby grundig 
innføring i digital kompetanse og kritisk tenking.

5. Det skal opprettes et forum for dialog om KI i 
utdanning, hvor studenter, utdanningsinstitusjoner, 
teknologieksperter og politikere skal møtes for å 
diskutere bruk av KI i utdanning.



Kontakt oss gjerne:
Thea Tuset
Leder ONF

Leder@fagskolestudent.no
91 86 14 70
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